
 نموذج الإجابة و سلمّ التنقيط .

محاور 

 الإجابة

العلامة  عناصر الإجابة

 مجزأة

 المجموع

البناء 

 الفكري

      ه ...ت ق   لش     ل وم ب  ا   .1

 ي  و ه      به ل       ت  قه      غم  ل ي    بع       .

 تُ  ُّ ب       لش    لل     به   حبو  ه    و ه لل                ّه لل   ل     . .2

  لب    لي ل      لّذ   و  لب    ل  ب  ... .3

 ... )) العذري ((،  )) الطاهر (( ل ف ف  الغزل لقص ي  ب   .4

 ي   دديتّا   بدده  ل دد ي بّددذ  ل صدد   ليدد   ا ل ّشددط بددا  ددو  ي   ددو غدد    دد 

 ل  ي با  ل ص   لأبوي   ث ا    لش   ر  ل    دو  بد   ب د ل    د  ،    د    د  

  ف ف ط      ب    .. ل  وح ،          ي يح ...    و  و    

 ب  ب       لّ ط  لو ي  ا : .5

 .  ماما  العرا  أعنني و ابكين (()) يا ..  س    ل  لي      ش      ل    ف .

 . )) و بالشو  و الإبعاد ... شاب بنو ليلى ... ((.. س      لوىف  لي   ا  لو ي  ا.
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 ن 01.00

 ن 01.50

 ن 01.00

 ن 01.00

 ن 01.00
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 ن 00.75

 

 

 

 

 

 نقاط  08

البناء 

 اللغوي

 الإعراب :  .1

  لس و  ح بّح  له ب       ي .    تّب ه    س ف  ح ببّا      ألا :

      ي ر ببّا      لس و  ح بح  له ب       ي . يا :

بّ  ى بّصوي     ب   صبه  ل س             لف ح  لأ ه   ع ب  ث   ماما  :

 س لم ،    و بض   .

ه  ل س    لظ         آ  ه . العرا  :  بض   لل ه بي        ب     

 التي اعتمدها الشاعر في الربط بين أبياته : من القرائن اللغوية .2

  لض     : ))  ل    م (( ، ))  ل     (( .

        ل  ط : ))       لي  (( ، ))       ل  ف (( .

  س ل    ل وا ي : )) لقي ... ل ّا ... (( .

 تحديد نوع الصورة : .3

 لحق ق   ضح   ل  ّ     وته    يب   ←اّ ي     طول  لف       لب      ّ    

 بشفو    يل     .

 العروض : .4

  لقص ي  ب   ح   ل وي  ...

 

 ن 00.50

 ن 00.50

 ن 00.50

 

 ن 00.50

 ن 01.00

 

 

 

 ن 01.00

 

 

 ن 02.00

 

 

 

 

 

 

 نقاط  06

الوضعية 

 الإدماجية

    02.50  ل      بع  لوض    .  

   01.00 س ب   ل    .  ق ط 06

   01.00 س ب   ل سم .

   01.50 بصي      ل  ب   .

  

 

 

 


